H

oA d7A & A=l gkm olaL, Ho A A=A o] A=l

Skan AT FAIF $AF F A B ke 2L ol AU

>
> EE $AF

(7 5) (56 45) 7
— ===, =] > =>
9 8 72" T2 9

5
g
watA GolA o 71k £ S AU,




3 A hE B4E ROAS
8 4 2 2 32

O @5 °o; ®@; © &

B

16 16+2 8

M- 2o 12

16 16+4 4

W= 21-4-6

16 16+8 2

2= 21583

16 16x2 32

24 24x2 48




T 0 275 H|Ws
2
1- 1.25
5O

> =

> Heth: >

~&B

2
5

2
)

4
12=14Z=14+—=14+04=14022

10

1.4>1.25 - 1% > 1.25




4
5

0.70

-

ul

it
<f O

<
il d

Quet.

4
)

0.7<0.8°]8% (0.7 <




5.

O 2ot 245 vlaste] O hofl %2 >, <, =

5)
0.04 O 100

B B A5E 5Yste] vagyct,
— & A2 YEH 0.05 4yt
wrabA 0.04 €} 0.05 2 Bl s 0.057F o SY




5 50 2712 laste] O 9ol QUL >, =, <& BiEA D2 A
o AP

9 9%x5 45
= = =—=045
(1) 20 20x5 100

16 16x4 64
25 25x4 100 06




6 16 11
®0‘02=575 @ 03==5 ® 0.23=
C)OlSzgﬁ 3 0.45==
S5

2 1

©0.02= 155 = 55
@03 = 130
23
@ 0.23 = TG
® 0.45 = 5 9

100 20




1.46

®1

1
®

46 23 12
_— 122 1=
100 2 50 @ 50

D1

o
©
4_m
ToBE
KRN s
e |l |
= - D
S I
— — —
I Il I
©
~
—




1712

o
A

7

2 oju

A

i

Fokism w2 vet

KX
=

0.85

s

9.

™It

2
100

16
17

@




10. 245 4242 Yehy= A<
2 AL FAAdY7E?
1 . 1X|:| . _D
4 4x25 100
D)25, 25, 0.25 @ 25, 25, 0.2 ® 5,2,05
@ 5,2,0.1 ® 5,1, 0.01
=Yt

ERE 10002 THE7] §Jof] £t Aol L% 255




1.35

3 7 7
1= 1— 1—
@ 5 > 20 @ 50

2
12
®7

1
1=
®8

‘ 1.35 =

35
100

1+035=1+




B e o, 257} 1 2 4k oln A7

@ 0.8 ® 0.02 @ 045 ®)0.63

2 1
~ 100 50
45 9
T 100 20




15
33

10
22

7} B,

5
T 11

FRsE BT

=719

0,0 0




14. F RO A7gvastd[ [¢toll>, =, <5 g A2
MO L,

vV V. v Vv
o
A L
\

0X
m
A

1 1 3 2 1 1
w(335)-C 2)-3503

8 9 80 81 8 9
2 (12, 1— 1= 1) S8 i
()<9 10)_’<90 90)_’910




15.

= Bzol 3718 wastel [ |9t >, < Bl =5 og
A2 HEOA L,
19 11 5 3
Wy L @15 015
> =
>
> ®eh <
(SIS SN
19 11 x2 22
1) — — =
()3015><2 30
H5X2 10 3x3 9
2)1 =1=—[>]|1 =1—
()42x2 84 28 x 3 84




16.

T w249 3718 Hluste] Ol >, < B =

71
8C1
> =
> AEY:. <
RS %4801051-:%%1‘4@.
1
E}EWE<Z?ME}




gl
Ho

)

7 11
8 12

@ (

)

]

4

157 12
75
1579

o]
®

)
7)

5T
6 10

9
16” 32

‘—r =]
—F

o (
® (

@30 @60 @24 @32 45

L
=

s




2 g e BRE SE5R D PUT @, O, @, @

i

o

v VvV v Vv v v Vvy
0x
it

28
HED 63
HED 24
e 63

oAl 3x3x7=63 B2
BRE 63 07 5fo] 7|7 2L B

rulm
rl:l
|t
i
2




19.

© ® @ ® O

(
(
(
(
(

T o]~

[\V]

51
6" 9

D TTW N

&[~

)~ (
11
16
3

3

2

3

21

7

15
4

45 42)
54" 54

)~ (G %)
)~
)~
)~

28 33

e
15
35
2_9
( 42 3
21 50)
757 75

v
15
8
12

3

)
)

7
9

5) =

Hhx3 TxX2
6x3 9x2

)=

15 14
187 18

)




20. 242 28 pusieln gy, Seel 2R AL o AN
7
9 10 18 20 30 35
Oorm TP )72
@ 36 10 45 50
96° 96 120° 120

(3 5>_<3><9 5x6)_<g @)
8 12/ \8x9'12x6/ \72° 72




44068 7|oHES2 vt A e




= 252 AL,

— <t

0.25

il
&0




23. F 25 A7 vASH > =, <E XA HEA 2

o
O
SRS

iy

vV V¥
0

L

v

~&B

3 3x5 15
4 4x5 20
3 3x4 12
5 5x4 20

metd 2> 2 g,




57
> =
> =
> Heb: 14
> Het: 5

24t 5, 79 FAFHlE 350 ER F5ERE 35 2 Y.

(g 1)_(2><7 1><5)_<1_4 i)
5 7) \5x7 7x5/ \35 35




AE Az 2

1=
L

)

(s
77 21

-

ull

JAY

-

ul




26. ts B E RRE MY A2 = o] Faote
HE F5HA L
(3 1)
4’ 10

>
> =g 20

2) 4 10

2




26389l Haguls [ |

=]

fL

24

-

ul

8

4
2x3x4 =24 AqYrct,

6

| 2)
o]E

3

=




28.

(% 298) S 4TSS TERRE slo] B2 0, ERG =
Hoeo] o] 42 1A &

5) 35 20
7 4

olBZ 359} 209 HAFHSE
5xTx4 =140 Y4t

(6 9) <6><4 9x5>

35" 28 35x4° 28%x5
_<24 45)
—\140° 140

whhA] 45 - 24 = 21 YU}




o 7V

s

2RE dutz

1o
Ho

Tod
_Il_
1jo
el
o
ol
—©

— 3

30

-

ul

|
i
fife)
il

Ho
el

30

l

2159} 6 9] Hagui

pmo 2

=
T T




